7 kaacc. AtMocdepHoe 1aBjieHHe — TeCT.

HMaBecTHo, uTo macca 1 m® Boagyxa Ha ypoBHe mops npu 0 °C paB-
Ha 1,29 kr. Kakosbl Bec atoro obbeMa BO3IVXa H €ro IJIOTHOCTh?
1) 0,129 H; 1,29 kr/m? 3) 12,9 H; 1,29 kr/m*

2) 1,29 H: 1,29 kr/m° 4) 12,9 H; 0,129 kr/m*

BriuucnuTe Bec Bo3ayxa B noMelleHHM, obbeM koToporo 60 m°.
1) 77,4 H

2) 774 H

3) 7,74 gkH

4) 77,4 xH

Kakopa npu4mHa cyiecTBOBaHUA aTMochepHoOro AaBaeHHAT

1) [ToaBHKHOCTE H XAOTHYHOCTE ABHIKEHHUA MOJEKVN
2) Ux maaumogeiicTBue

3) Bec Bozayxa

4) Boaaywigsle TeyeHHA

Kak M3aMeHAeTCA NMIOTHOCTH BO3JYyXa ¢ M3MEHEHHMEeM BbICOTHI Haj
NOBEPXHOCThIO JeMau?

1) ¥eenuuupaercs npu noagsemMme
2) He nameHaeTcq
3) ¥MeHblIAETCA ¢ BO3PACTAHHEM BBICOTEI

[Toyemy aTMocdepHOe JaBieHHEe HeNb3A PACCYMTATE, KAK JaBje-

HHE HIKOCTH, no dopmyne p = gph?

1) IMoTomy 4TO NAOTHOCTH BO3AYXA OYeHb Maja

2) Ua-3a Toro, uto h — caumwkoMm DOJBLIAA BeJHYHHA: HECKOJBKO
THICAY KHJIOMETDOR

3) Ma-3a pasMBITOCTH FpAHHIB! BO3AVILHON obBonoukH (Heomnpejge-
JIEHHOCTH 3HaYeHHA k) ¥ MaMeHeHMH IJIOTHOCTH BO3AyXa

OTBeTHI Ha BOIIPOCHI IIPCACTABLTC B TaOJIMYHOM BHUJIC:

Ne Bonpoca Ne oTBeTa




